



312310

Ambato, 02 de Diciembre de 2020

Señor: Christian Paul Montoya García

Presente.-

De mi consideración

Por medio de la presente tengo el agrado de comunicarle a usted que según lo establecido en Junta Extraordinaria de Socios de la Compañía ARGENIS CIA. LTDA., realizada con fecha dos de diciembre del dos mil veinte, ha sido designado para que desempeñe el cargo de GERENTE GENERAL de la Compañía ARGENIS CIA. LTDA., por el período de DOS AÑOS para que ejerza las funciones establecidas por el estatuto.

La compañía ARGENIS CIA. LTDA. se constituyó mediante escritura pública del 26 de noviembre del 2018 otorgada en la Notaría Cuarta del Cantón Ambato y legalmente inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Ambato el 28 de noviembre de 2018 con número de inscripción 5γ3 y bajo repertorio 11819.

Atentamente

Giovann Efrén-Vivanco Arias

PRESHDENTE

Ambato, a 2 de diciembre del 2020, acepto el nombramiento de Gerente General de la Compañía ARGENIS CIA. LTDA.

Montoya Garcia Christian Paul

CI. 180323270-9

Nombre: Montoya García Christian Paul

Cédula: 180323270-9

Dirección: Av. Atahualpa entre Espectador y Catilinarias

Teléfono: 032418836 Nacionalidad: Ecuatoriano



## REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN AMBATO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

## RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTOS

NÚMERO DE REPERTORIO:	8398	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	17/12/2020	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	1368	
REGISTRO:	LIBRO DE SUJETOS MERCANTILES	

## 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	ARGENIS CIA.LTDA.	
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	MONTOYA GARCIA CHRISTIAN PAUL	
IDENTIFICACIÓN	1803232709	
CARGO:	GERENTE GENERAL	
PERIODO(Años):	DOS AÑOS	

## 2. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: AMBATO, A 17 DÍA(S) DEL MES DE DICIEMBRE DE 2020

DR. FAUSTO HERNAN PALACIOS PEREZ REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN AMBATO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. RODRIGO PACHANO S/N Y MONTALVO C.C. CARACOL LO

Página 1 de 1

Firmado Digitalmente por DR. FAUSTO HERNAN PALACIOS PEREZ Registrador Mercantil del Cantón Ambato

